



2022. május 3., kedd

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 102. MARATONJA ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Amíg a sötétség elhalványítja a bolygót, ma a Nap Nagy Tudataként jövök, hogy életet és megújulást adjak a lelkeknek, hogy megállítsam e világ poklait.

Ma a Nap Nagy Tudataként jövök, hogy a lelkek Isten felé forduljanak, hogy azok a szívek, amelyek nem tartottak bűnbánatot, térjenek meg.

Ma a Nap Nagy Tudataként jövök, hogy gyógyulást hozzak a megsebzett szíveknek, menedéket adjak a száműzötteknek és menekülteknek, hogy lecsillapítsam az ártatlanok, a háború összes gyermekének sírását.

A Nap Nagy Tudataként jövök, hogy felébresszem az alvó szíveket, hogy bölcsességet vigyek a zárt elmékbe, hogy tápláljam a szellemeket Napfényemmel.

Ma a Nap Nagy Tudataként jövök, hogy reményt hozzak azoknak, akik elveszítették, hogy átadjam Szeretetemet azoknak, akiknek nincs meg, Irgalmasságomat azoknak, akik nem érdemlik meg. Mert Én vagyok a Nagy Naptudat, amely a világegyetem szívéből jön, és amely a tudat dimenzióin és síkjain keresztülhaladva ma eléri Európát és az egész világot, hogy elmondja mindenkinek: tartsatok ki, mert Szívem diadala közel van, még akkor is, ha Jelenleg nem úgy néz ki.

Emiatt ez az apostolok ideje, ez azoknak az ideje, akik életüket adják értem, nemcsak tanúságot tesznek Szavamról és Jelenlétemről, hanem életüket is adják Értem, ahol szükséges, azon a helyen és amikor szükségem van rájuk, mert sok segíteni való van ebben az emberiségben.

És miközben dúlnak a konfliktusok és a háborúk, a Nemzetek Angyalai már nem tudnak semmit sem tenni. Isten Haragjának Angyala pedig több ezer sugárral akar lezúdulni a világra, a kozmikus és a napelemek erejét hozza magával, hogy helyreigazítsa a világot. De a következetes és igazságos imái, az önzetlenek és feltétel nélküliek szolgálata csillapítja a Világegyetem Angyalának haragját.

Ez az Angyal nem büntetést akar kiszabni, hanem súlyos helyreigazítást, mivel a világ nem hallgatott az Üzenetre, sem a Mennyből jövő figyelmeztetésre, és a lelkek továbbra is ugyanúgy élnek, ugyanazokkal a módokkal és szokásokkal, mint ha az, amely szellemi és isteni, többé nem számítana.

Emiatt Mennyei Édesanyám, ahogy az elmúlt napokban is, az Angyal közé és közétek áll, hogy beavatkozzon. Ily módon felszabadul egy Egyetemes Ítélet, ennek az Ítéletnek az első szakasza,



amelynek az átélése már elkezdődött emberiségben.

De mindaddig, amíg fegyvereket és pusztítási és hódítási gondolatokat visznek tovább, ki tudja megállítani Isten haragjának Angyalát? Mert a világ, és mindenekelőtt az emberiség, már több mint kétezer éve a Törvényen kívül él, és sok Teremtő Angyal számára úgy tűnik, kiömlött Vérem ára nem igazolja ezt.

Emiatt az Engem ma elkísérő angyalokon és különösen Portugália Angyalán keresztül azért jöttem, hogy a világ tudatosságának a megváltozásáért, és mindenekelőtt szemléletváltozásért könyörgjek, mert a világ nem ismeri a Felsőbbrendű Törvényeket, és még kevésbé ismeri az Isteni Törvényeket.

Szükségem van arra, hogy ez az Üzenet elterjedjen a világban, és hogy sokszor meg tudjátok hallgatni, amit ma mondok nektek, mert az ég és a föld elmúlik, de a Szavaim a nyitott és a ragaszkodó szívekben maradnak, hogy felajánlják magukat Krisztus visszajövetelének a megszervezésére.

Ezekkel az angyalokkal, akik ma elkísérnek Engem, a Béke Angyalával együtt könyörgünk a Mennyei Atyához, hogy Krisztus Irgalmasságának érdemeit tartsa szem előtt a kereszten értetek elszenvedett kínszenvedések tiszteletére.

Ma azért jövök, hogy le tudjam csillapítani Isten Haragja Angyalának a hatalmát azáltal, hogy felfedem előttetek Tövisekkel teli Szívemet, amelyet súlyosan megsebeznek a világ háborúi és konfliktusai, és különösen azok a lelkek, amelyek a háborúkat szítják, és akik a pokol tüzére ítélték magukat amiatt, hogy az ellenségemmel kötnek szövetséget.

Ki fogja megtenni ugyanazt, amit Én tettem értetek?

Ki adja az életét a barátaiért, ahogy Én tettem értetek?

Ki lesz képes nemcsak arra, hogy bármire kész legyen a szíve, vagy hogy valamivel többet adjon az Úrnak, hanem arra is, hogy olyasvalamit éljen át szeretetből az emberiség megmentéséért, amit nem érdemel meg?

De egyet mondok nektek: ne legyetek naivak, hogy ne legyetek tudatlanok. Az ajánlat, amelyet teszek nektek, a legkisebb, sőt a legegyszerűbb, olyan helyen, ahol néha a szívetek ellenáll a Velem való együttműködésnek, még ha nem is veszitek észre, hogy testvéreiteken keresztül szolgáltok Engem.

Egyesítve az erőfeszítéseket, amelyekre szükség van ezen megpróbáltatások idején, Szoláris Tudatom jobban tud segíteni a világnak és az emberiségnek, hogy az Isteni Irgalmasság Törvénye megmaradjon és beteljesedjen a Fényre leginkább rászoruló lelkekben.

Legyen ez az Isteni Irgalmasság Maratonja, amelyet mostanában Velem imádkoztok a Mária Központok újraindítása előtt, legyen a könyörgés, az ima és a beavatkozás Maratonja mindegyikötök őrangyalával együtt, hogy ez a helyzet Kelet-Európában ne szabaduljon el az emberek abszurd önzése miatt, a büntetlenség miatt, amelynek ezekben az időkben már nem kellene léteznie, és amelyet örökre ki kell irtani az emberi tudatból.

Mert amikor visszatérek a világba, ebben a bekövetkezendő időben meg fogjátok tudni érteni és képesek lesztek meglátni Isten valódi Hatalmát, amely nem kényszeren vagy tekintélyen alapul; Isten Hatalmának a központja az Egyetemes Szeretetből táplálkozik, amely, mint a tudat magasztos szférája, bölcsességet és éleslátást sugároz minden dimenzióba és síkba.



Ma más helyen vagyok, mint ahogyan megszoktátok. A Flor de Lys Közösség másik terében vagyok, amely a legfontosabb Számomra, mert a megszentelt élet házáat képviseli. Emiatt arra kérlek benneteket ebben a bensőséges hasonlatban, hogy imádkozzatok a Megváltási Tervemnek odaszentelt misszionáriusokért, mert mind Afrikában, mind a Közel-Keleten, mind Európában ennek a Munkának néhány lelke, akiket Én formáltam, és alapoztam meg erőfeszítések által, felajánlják, hogy életüket adják Értem, függetlenül attól, hogy mit jelent és képvisel az a szolgálat, amit a megszorodott szívek megkönnyebbüléséért és békéjéért kínálnak Nekem.

Kétezer évvel ezelőtt, amikor még gyermek voltam a Mennyei Anya karjában, amikor Egyiptomba vittek, hogy megvédjenek, nemcsak a Családunk volt a világ első menekültcsaládja, hanem az Én Szívem is, attól a pillanattól kezdve mind a mai napig bánkódik Afrika szenvedései és fájdalmai miatt, amely a következő szakasz, a következő küldetés, amellyel kapcsolatban mindenkit arra hívok el, hogy úgy éljétek meg a távolság vagy a pillanat ellenére, hogy Afrika szellemi adóssága enyhüljön, és hogy egyetlen ember sem Afrikában, sem a világ bármely más részén soha se dobjon egy életet a szemétkosárba, mert az emberi faj nagy tudatlansága és gonoszsága miatt eddig a pontig jutott, hogy ennyire megvesse az életet, mivel nem ismeri az élet lényegét.

Szeretném, ha észben tartanátok azt a törekvésemet, hogy amikor megnyílnak az ajtók az afrikai küldetések előtt, létezzenek kezek, karok és lábak, amelyek felajánlják, hogy ezen a kontinensen járjanak, hogy megmentsek az ártatlanokat és az elveszetteket, azokat, akiket a világ szemétdombjaira dobnak.

Ha tudnátok, hogy mit érez az Atya, amikor egy életet elvetnek vagy megszakítanak, biztosíthatlak, hogy senki se lenne képes, hogy megtegye, mert ez kihívást jelentene fejlődésében, sőt még a sorsában is, eltérítené Isten ösvényének eredeti céljától, és kifizethetetlen szellemi adósságba sodorná, amelyet csak az Én Isteni és Kifürkészhetetlen Irgalmam lenne képes meggyógyítani.

Ennek tudatában, számon tartva ezt az Isteni Irgalmasság ezen Maratonján, ismételten felkérlek benneteket, hogy hagyjátok fel kis nyomorúságaitokat, hagyjátok magatok mögött ellenállásokat és félreértéseiteket, és irányítsátok érett tudatokat oda, ahol a szenvedés és a fájdalom valóban létezik a világon, hogy tudatos és szolgálatkész apostolokként növekedhessetek, akik készek ott szolgálni, ahol és amikor szükséges.

A Nap Nagy Tudataként biztosítalak benneteket, hogy ha mindegyik több lélek figyelne, akkor nem lenne oka a háborúskodásoknak, a száműzetéseknek, az éhségnek, a szenvedésnek, az örületnek vagy akár a viszontagságnak, mert mindenki testvéribb lenne egymással, és mindig Isten Szeretete motiválna titeket, amely az idők folyamán szívetek ajtaján kopogott, számtalanszor hívta lelketeket, hogy felébresszen benneteket az Igazságra, egy olyan Igazságra, amely el van temetve a világ tudatában.

Emiatt csupán az Én Visszatérésem által sok helyzetet hozok helyre és szabadítok fel, és egy új Szellemi Kormányzat emelkedik ki mindazok szívéből, akik a napok végezetéig hisznek Bennem, hogy megtanuljanak közösségben élni a világegyetemmel és a Testvériséggel anélkül, hogy továbbra is időt és alkalmat kellene vesztegetnünk az egész bolygó tudatának a negyedik dimenzióba való emelésére.

Mert amikor Kegyelmeitek van arra, hogy a negyedik dimenzióban lássatok, akkor nemcsak Krisztus szenvedését fogjátok megérteni, hanem meg fogjátok érteni azt a pontot is, ahol az emberiség ebben a pillanatban találja magát, egy olyan fordulóponton, amely



visszafordíthatatlanná válik.

Ezért ne hagyjátok abba az imádkozást; ajkatok ne fáradjon bele az imádkozásba és abba, hogy kérjétek a Menny angyalait, hogy állandóan avatkozzanak be, mert nemcsak a lelkeket kell megvédeni a háborútól, a büntetlenségtől és az ostromlástól, hanem a legártatlanabbakat és a legkisebbeket is attól, hogy saját szüleik a világ szemétdombjára dobják őket.

Ha a világon sokkal több nemzet ragaszkodik az abortusztörvény ideáljához, hogyan igazolható, hogy ne történhessen több háború, vagy hogy ne aktiváljanak atombombákat?

1945 után, az Egyesült Államoknak az atombombával való nagyon súlyos lelki adósságával az emberiség megmutatta az univerzumnak, hogy tudja, hogyan lehet megsemmisíteni saját magát, és korrupt rendszereken keresztül kikényszerítette a fegyverek kereskedelmi forgalomba hozatalát és instrumentalizálását, hogy igazolja a népek és a nemzetek feltételezett szabadságát.

Társaim, ébredjétek fel, az idők végén járunk. A Gecsemáné-kert óta, amikor megittam értetek és az emberiségért a kelyhet, bevallom, nem számítottam arra, hogy a világ eléri ezt a pillanatot, és képes lesz ilyen messzire eljutni, messzebbre, mint több, mint kétezer évvel ezelőtt, amikor keresztre feszítette Messiásukat, vértanúvá téve magát Istent, azt, Aki a kezdetektől fogva teremtette őket.

Ezért még egyszer az az Isten, aki testté lett és emberré lett Fia által, ismét így szól az Atyához: "Bocsáss meg nekik, mert nem tudják, hogy mit cselekszenek".

Itt az ideje, hogy az Armageddon soraiban legyetek, mert az idő múlásával nemcsak maga az idő jár le, hanem az események is rohannak, az emberek pedig nem változnak.

A Legfelsőbb Igazság hatoljon át minden teret és tudatot, hogy Isten Fiának áldozata és az egész Vére, amelyet a Kálváriától a keresztig ontott ki, igazolja ezeknek az időknek a szörnyűségeit, enyhítse a gyermekek sírását és különösen a meg nem születettekét, hogy a Legszenőbb Szűz Mária helyreállítsa az anyai szeretet szellemét azokban a tudatokban, amelyek ma már nem tudnak szeretni, hogy tiszteljék és szeressék az életet, hogy az ártatlanok életét többé ne dobják el, hogy a világ számos részén a szegénység már ne okozzon kétségbeesést és a béke hiányát.

Az igaz Igazságosság, amely az Isteni Forrásból származik, egyensúlyozza ki az egyenlőtlen mérlegét. Mert az a nagy vágyam, hogy többé ne hallgassam a háború gyermekeinek kiáltását, a világ szemétládájába dobott ártatlanok kiáltását.

Tanuld meg szeretni az életet, és egy nap megtanulod értékelni. Amíg az életet igazolják a halál vagy a büntetlenség előidézésére, a világ nem fogja tudni elérni a gyógyulást a betegégeire. Ezért köszönöm azoknak, akik eddig is tisztában voltak ezzel, és hétről hétre imádkoztak a születendőkéért. Ebben rejlik a válasz arra, hogy miért olyan a világ, amilyen.

Bár az én Szívem és Anyám Szíve belsőleg meghasad, ahogy Szívem a kereszt tetején hasadt meg, Szeretetünk mérhetetlen és felfoghatatlan, mert feléleszti azt, ami halott azokban, akik azt hiszik, hogy élnek.

Imádkozzunk Mennyei Atyánkhoz.

Imádkozzon mindenki az Atyához, legbensőségesebb lényében, szíve csendjében. Hallom.



Imádkozzon a lelketek a Mennyei Atyához, hogy az összes tévedés megkapja a szükséges engesztelést.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Ismételjük meg azt az imát, amelyet Jézus tanított nekünk:

Isten haragjának Angyala,
nyugtassd meg fájó szívedet,
fogadd el szeretetünk tüzét
és teremts békét.
Ámen.

Menjetekek békében, meditáljatok a Szavaimon és valósítsátok meg törekvéseimet.

Legyetek tisztában ezzel, hogy ez ne csak egy újabb Üzenet legyen, hanem egy eljövendő szakasz előrejelzése, amelynek a megtapasztalására hívlak mindannyiótokat.

Köszönöm, hogy van bátorságotok meghallgatni Engem.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.